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Vilken finansiering ansökte du om?

Vinterutlysningen 2025, N = 1 038
Vinterutlysningen 2024, N = 732
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Hittade du i utlysningstexten den information som 
behövs för ansökan?

Vinterutlysningen 2025, N = 1 024
Vinterutlysningen 2024, N = 719
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Vad tyckte du om anvisningarna i utlysningstexten?

Anvisningarna var tydliga och begripliga

Vinterutlysningen 2025 Vinterutlysningen 2024

Allmän beskrivning 97 % 98 %

Abstrakt 98 % 99 %

Meriter och ökad kompetens (endast i ansökan om akademiforskarbidrag) 86 % 89 %

Meriter och färdigheter (endast i ansökan om akademiprofessorbidrag) 88 %

Meritförteckning (CV) 95 % 94 %

Forskningsplan 93 % 95 %

Finansiering för projektet 82 % 80 %

Mobilitet 86 % 87 %

Samarbetsparter 90 % 91 %

Progressrapport 92 % 93 %

Offentlig projektbeskrivning 97 % 98 %

Vinterutlysningen 2025, N = 1 029
Vinterutlysningen 2024, N = 724
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Hur bra fungerade forskningsplanens struktur?

Vinterutlysningen 2025, N = 938
Inga data från 2024
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Hur bra fungerade Akademins mallar?

Vinterutlysningen 2025, N = 871
Vinterutlysningen 2024, N = 654
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Forskningsplanen var en pdf-bilaga. Hur fungerade 
det?

Vinterutlysningen 2025, N = 1 030
Vinterutlysningen 2024, N = 727
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Hur bra fungerade fliken ”Meriter och ökad 
kompetens” för att beskriva detta?

0 = Mycket dåligt, 10 = Mycket bra
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Hur bra fungerade fliken ”Meriter och färdigheter” 
för att beskriva detta?

Vinterutlysningen 2025, N = 89
Inga data från 2024
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Jag läste bedömningsanvisningarna och 
-blanketterna

Vinterutlysningen 2025, N = 1 028
Vinterutlysningen 2024, N = 727
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Valet av panel

29%

9%

62%

30%

7%

63%

Ei

En tiedä

Kyllä

Var panelvalet tydligt? 

Talvihaku 2025 Talvihaku 2024

Vinterutlysningen 2025, N = 1 011
Vinterutlysningen 2024, N = 725

24%

18%

58%

24%

14%

63%

Ei

En tiedä

Kyllä

Var panelbeskrivningarna tillräckliga för att välja 
panelen?

Talvihaku 2025 Talvihaku 2024Vinterutlysningen 
2025

Vinterutlysningen 
2024

Vinterutlysningen 
2025

Vinterutlysningen 
2024

Ja 

Ja 

Jag vet 
inte

Jag vet 
inte

Nej Nej 



11

Rådgivning

Hur nyttiga var webbinarierna på skalan 0–10? 

Genomsnitt Standardavvikelse Median

Vinterutlysningen 2025 (N = 334) 6,9 2,3 7

Vinterutlysningen 2024 (N = 284) 6,1 2,7 7

Genomsnitt Standardavvikelse Median

Vinterutlysningen 2025 (N = 726) 7,8 1,6 8

Vinterutlysningen 2024 (N = 684) 7,3 1,8 8

Hur fungerade Akademins rådgivning om ansökan som helhet på skalan 0–10? 
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Vilket helhetsbetyg ger du Akademin för processen 
med att bereda och lämna in ansökan samt för 
rådgivningen?

Vinterutlysningen 2025, N = 992
Vinterutlysningen 2024, N = 725
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